

平安咸宁让老百姓“看得见”

——我市公安机关推进夏季治安打击整治“百日行动”综述

咸宁日报全媒体记者 张敏

刑事警情下降20.55%，突出治安案件破案同比上升11.24%，侦办“枪爆刀”“黄赌毒”“盗抢骗”等各类刑事案件1757起……

“百日行动”部署推进以来，我市公安机关全面加强社会面立体巡防，重拳打击突出违法犯罪，攻坚化解各类安全隐患，不断汇聚共建共治共享平安的磅礴力量。

一体联动

打造“三场”并进的强力驱动

第一时间传达上级会议精神，发扬“主动亮剑”的斗争精神，发挥“守护万家灯火”的职能作用，推动打击整治工作向纵深推进；连番开展调度会，随机抽查各地警力部署、活动开展、指挥督导等情况，覆盖市城区和乡镇派出所；市局党委班子成员按照分片包保原则，深入一线、靠前指挥；县市区班子成员带队执勤、一线参战；基层所队主官随警作战，实时上报动态……

咸宁公安成立“百日行动”专项工作领导小组，列出任务书、挂出时间表，一级抓一级、层层抓落实，形成“党委抓总、专班支撑、警种主责、属地主战”的一体联动工作格局。

聚焦中心任务，全市公安机关统筹确定“百日行动”的“前场”“中场”和“后场”。以“情指勤舆”一体化实战化机制为牵引，以“雷火2022—剥茧”等专项行

动为载体，做强打击整治“前场”、做精情报研判“中场”、做实基础防范“后场”，“三场”协调并进为“百日行动”各项工作的开展提供强力驱动。

凌厉出击

保持零容忍打击犯罪的强大攻势

“您一定不要轻信他人，给陌生人转账！”

在市公安局反诈中心预警劝阻专班里，话务声、噼里啪啦的键盘敲击声此起彼伏。行动以来，预警数据107020条，成功劝阻金额633.1万元，冻结涉案账户6730个，止付冻结涉案金额2.19亿元。

全市公安机关掀起凌厉攻势，对严重侵害人民群众安全感、侵害弱势群体犯罪等采取雷霆手段，集中优势力量快侦快破——

剑指“毒、枪、炸、赌、黄”等重点案件，专班攻坚、各个击破。崇阳打掉一地下六合彩赌博团伙，查出涉赌流水资金4000万余元。

聚焦扒窃、盗窃以及电信网络诈骗、养老诈骗等民生案件，快查快处、追挽并重。通城快速破获一起新型虚拟货币诈骗案，被骗人员高达2367人，涉案资金达2786万元，端掉一个伪卖保健品实则以利为饵非法吸收资金的团伙。

依托合成作战，深挖扩线、全链条

打击。温泉公安分局破获“4.27”特大跨境网络赌博案件，涉及全国电诈、跨境赌博案件500余起，共抓获涉案犯罪嫌疑人70余人，移送起诉56人，涉案流水3亿余元。

源头治理

夯实社会治理的强劲根基

“百日行动”中，全警深入一线强化源头治理，立体推进“巡、查、宣、防”，把风险隐患化解在萌芽、解决在前端。

全时空巡控社会治安。落实公安武警联勤联动武装巡逻和“1、3、5分钟”快速响应机制，出动民警辅警14510余人，检查场所3700个，巡查重点部位1368个，服务群众求助9871人次，为人间烟火气“装上安全阀”，当好“城市守夜人”，让平安“看得见”。

全方位管控风险隐患。依托“二三五”包联派出所工作机制，深入基层一线排查各类“窟窿”隐患662条，销号660条，销号率99.7%；排查各类矛盾纠纷589起，化解521起。集中收缴各类枪支376支、子弹14011发，全省排名第一。“缉枪”攻坚工作在全国全省予以推广。

全要素“防”出平安。聚焦聚力“人、事、物、地、组织”五个方面，全面开展“平安咸宁全域提升”。走访重点企业、项目工地、商场店铺1012家，重点人员412人次，排查各类矛盾纠纷589

起，化解521起，从源头预防发生重大恶性案事件，努力打通基层治理“最后一公里”。

融入大局

营造服务高质量发展的强大气场

积极把“百日行动”融入发展大局中，全力当好咸宁绿色发展、高质量发展的护卫队、护航员。

全警主动参战，深入整治交通顽疾、城市乱象。行动期间，共查处醉驾111起，酒驾482起，三、四轮电动车违法行为10612起，“一盔一带”违法行为11521起，未发生重大交通事故。通过专项整治，中心城区交通事故接处警与去年同比下降17%。

紧盯长江生态环境修复，共侦办破坏资源环境刑事案件24起，打击处理29人。对境内河、湖及长江禁捕区域开展联合执法，共侦办刑事案件9起，抓获涉案人员11人，清理涉渔“三无”船舶8艘，取缔违规渔具63余个，劝离垂钓人员386余人。

主动开展“遍访企业解难题”活动，深化“放管服”改革。共办理涉企违法案件58起，为企业追赃挽损300余万元。排查涉企矛盾纠纷36起，及时预警化解群体性涉企矛盾纠纷30余起。市民之家公安窗口一站式办理各类证照2378余件，政务服务网上覆盖率100%，营造了更加优质高效的服务环境。

我市召开专题新闻发布会 全面加强师德师风建设

本报讯 记者谭宏宇报道:9月8日,市政府新闻办召开新闻发布会,介绍我市师德师风建设开展总体情况和师德师风建设系统2022年“师德师风建设年”活动开展情况,并就有关问题回答记者提问。

今年是师德师风建设系统“教师师德师风建设年”,市教育局印发了《咸宁市教育系统2022年“师德师风建设年”活动实施方案》,并将通过开展一轮师德师风宣誓活动、一轮集中学习、一次师德师风先进典型报告活动、一轮“遍访家长”家访活动等“师德师风建设年”“十个一”活动,推动全市教师师德师风建设迈出了新的步伐。

近年来,全市教育工作者认真贯彻落实立德树人根本方针,通过严把教师入口关、强化教师日常管理、严肃处理违反师德师风行为等举措,始终把师德师风建设工作放在教师队伍建设的突出位置。此外,全市各地各校还结合清廉学校建设、思政课堂、法治教育、心理工作室等,将师德师风建设贯穿工作始终。下一步,我市将继续以更坚决态度,更有力举措,全面加强师德师风建设,着力培养造就党和人民满意的依法办学、师德高尚、业务精湛、爱岗敬业的高素质教师队伍。

我市各地中小学上好开学第一课

学模范事迹 做时代先锋

本报讯 记者葛莹颖报道:连日来,我市各地中小学纷纷开展“开学第一课——先进模范、先进事迹进校园”主题活动,营造了温暖正能量的校园氛围,获得学生好评。

咸安区实验学校组织各班在教室学习《开学第一课:学模范事迹 做时代先锋》,学习习近平总书记给安徽黄山风景区工作人员李培生、胡晓春的回信,聆听80后白发干部李忠凯、扶贫干部黄文秀、乡村教师张玉滚等先进模范人物的故事。

的相关视频短片,带领同学们了解和学习他们的模范事迹。

在咸宁市第九小学,各班以“学模范事迹,做模范先锋”为主题开展秋季“开学第一课”。老师对学生进行了爱党爱国教育,让学生感受到今天的幸福生活来之不易,为伟大祖国的强大感到无比的骄傲和自豪,教育引导学生树立爱国爱党、爱社会主义、爱集体、爱劳动、爱学习的意识。

在嘉鱼县实验中学,伴随着庄严的国歌,鲜艳的五星红旗迎着朝阳冉冉升起,高高飘扬在校园上空。该校以“弘扬好人精神 凝聚道德力量”为主题,为学生进行了宣讲,号召同学们要以实干笃定前行,用奋斗开启未来。

盘活无形资产

嘉鱼农商行发放首笔专利权质押贷款

本报讯 记者丁伟报道:近日,嘉鱼农商行为湖北联创食品有限公司成功发放600万元“专利权质押”贷款。这是嘉鱼县发放的首笔知识产权类质押贷款。

湖北联创食品有限公司是一家主要从事烘烤糕点、月饼、月饼馅料等产品制造及销售的产品深加工龙头企业,也是一家科创类小微企业。人行嘉鱼县支行获悉该公司融资困境,主动与县市场监管局(知识产权局)对接,了解

知识产权抵押相关政策,联络嘉鱼农商行具体承接。

农商行将该公司“无形资产”变为“有形资产”,将公司“自动压饼装置及压饼方法”专利权进行登记质押,放款600万元,解决了该公司的融资难题。

嘉鱼县此次专利权质押贷款的投放,既缓解了企业融资需求,也为全县银行业机构盘活创新主体无形资产、破解企业融资难瓶颈提供了宝贵经验。目前,该县还有3家企业具有知识产权(商标专利)质押融资意向。

通山开展共同缔造活动试点示范

确立36个试点、5条示范带

本报讯 特约记者徐大发报道:9月2日,通山县召开全县共同缔造试点工作培训会,确立县级领导带头办36个试点、打造5条共同缔造活动示范带的工作思路。

36个城乡社区(农村自然湾组、城市居民小区)共同缔造试点包括大畈镇隐水村等8个省级试点和燕厦乡北冲村等28个县级试点,均实行“一名县级领导挂帅、一个部门包保、一套

专班蹲点主抓、一套实施方案推进”的工作机制,并制定了试点推进和扩大推广时间表,涵盖乡村振兴、城市更新、基层治理、产业发展等不同领域,探索创新理念思路、体制机制和方式方法。

5条共同缔造活动示范带线路分别为:核电路沿线、大畈镇至慈口乡线、南林桥镇至大路乡线、大路乡至九宫山景区线、厦铺——闯王——九宫山镇线。

鄂南高级中学

举行新生军训闭营仪式

本报讯 记者刘震报道:“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”9月7日上午10时,鄂南高中举行2022年新生军训闭营仪式,1200余名高一新生结束了为期7天的军事训练。22个连队进行队列会操展示,3个方阵进行军体拳、匕首操、花样方队展示。

闭营仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕。仪式上,高一学子们迈着整齐的步伐,眼神坚定,昂首阔步走过检阅台,展现了新时代青少年朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌,他们用军姿绘出了烈日下绚丽无比的青春画卷。会操表演结束后,学校评选出了“钢铁战士”、优秀学员、优秀指导员和副指导员、优秀连队。学校领导分别给获得奖项的班级颁发锦旗。

学校相关负责人表示,艰苦的军训生活为学子们迎接富有挑战性的高中生活奠定了坚实的基础,希望同学们在新的学习征途上,要秉承鄂高人“厚德博学,自主自强”的奋斗精神,用强大的爱国热情和昂扬斗志,诠释无悔青春,实现卓越人生。

情满中秋 感恩教师

9月8日,咸宁市第二实验小学的学生们在“美食秀”活动中制作月饼。

当天,该校举办了“感恩老师,难忘中秋”主题活动,全体教师宣读师德师风建设誓词。随后,汉服秀、手工秀、合唱秀等节目依次入场表演。

据悉,此次活动旨在发扬尊师重教传统、传扬中华优秀传统文化,让学生感受中秋佳节的美好。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄



社会各界关注 爱心人士资助

董丽霞的学费已解决

咸宁日报全媒体记者 刘震 刘念

新学期开始,考上湖北医药学院的董丽霞这几天“兴奋得有点睡不着”。如今,她的学费问题终于已经解决,迎接她的将是美好的大学生活。

8月以来,准大学生董丽霞系列报道发布后,不仅引起了有关部门的注意,也有不少爱心人士主动联系本报,想要资助董丽霞。

共青团咸宁市委“下基层察民情解民忧暖民心”工作小组,向董丽霞了解

其家庭情况、学习生活情况,并介绍了“希望工程·圆梦行动”助学项目。后来,董丽霞申请了“希望工程·圆梦行动”助学金,目前已通过审核,获得5000元助学金。

“我想资助董丽霞同学大学四年每年1000元生活费。”和咸宁有一段深情厚谊的“河南好人”冷中玉目前已经转账1000元给董丽霞。

“以前家里非常苦,吃不上窝头,老

母亲还经常接济比我们贫困的人,现在知道谁家有困难,不帮心里不痛快,别人生活得好,我们就非常快乐。”冷中玉说。

看到准大学生董丽霞的报道后,老家在通城、下海经商三十多年的王先生表示,“我想资助董丽霞同学大学四年学费,帮助她圆了大学梦”。目前,王先生已经转账1万元给董丽霞。

“我做公益有十几年了。这只是举手之劳,微不足道,在今后的日子里还

会遇到需要帮助而且学习比较优秀的在校就读生,还会尽自己本意去帮助他们完成学业。”王先生说,希望她不要有后顾之忧,把心思用在学习上,学业有成之后回报社会,成为有用之才。

“十年寒窗换来一纸录取通知书,我将会用四年苦读来充实自己,强大自己,让自己有能力帮助像自己一样在困境中的同胞们。无论风雨,我都不会放弃,坚持下去,不负关爱我之人。”董丽霞说。

赤壁:做退役军人“知心人”

咸宁日报全媒体记者 黄柱 特约记者 但唐静

强服务,创新双拥模式

“老英雄您好,这里是老兵超市,您需要的米和油稍后就送到您家里去。”近日,赤壁市蒲纺工业园桃花坪社区老兵超市的店主李幼龙为90岁退役军人藏华提供免费送货上门服务。

走进老兵超市,人们可以看到墙上“把党的关怀和温暖送到每位退役军人心坎上”等宣传标语,温馨感浓浓、氛围感满满。

“我是退役军人,但退伍不褪色,我愿意发挥余热,为退役军人和广大顾客服务。”除了价格优惠外,李幼龙还为体弱不便、独居的退役老人提供送货上门服务。

李幼龙经营的老兵超市是赤壁市第一家退役军人爱心超市,目前,37家退役军人爱心超市在该市陆续落地,每家店都是退役军人的“服务站”,每位店主都是退役军人思想政治工作的“联络员”。

多年来,赤壁市努力探索社会化、市场化拥军优抚新途径。推行“教育拥军”“医疗拥军”“公交拥军”“金融拥军”“服务拥军”五项举措,先后建立了37家退役军人爱心超市(店),76家“崇军汇”联盟商家,双拥氛围空前浓厚。

给政策,温暖优抚对象

今年7月,赤壁市退役军人事务局思想政治工作和权益维护办公室负责人肖忠红,来到90岁高龄的退役军人周本繁家里,收集其父亲周才烈士英勇事迹材料,并在赤壁市烈士陵园进行展出。

“父亲牺牲在革命战争中,是我心中的英雄。我1951年参加了抗美援朝战争,在火箭炮部队当通信兵,‘F001’这是我用过的通信代号。”周本繁老人笑容灿烂,精神矍铄,讲述着他父亲的英勇事迹,回忆着自己在战场上的峥嵘岁月。盛世今朝不忘先烈,赤壁市在给英

烈更多尊重和崇敬的同时,也给现役军人、退役军人和重点优抚对象更多的礼遇和抚恤。

在赤壁市军供站,一流的保障设施让人眼前一亮。“市政府无偿划拨20亩土地,每年安排60万元经费,把一个军供小站建成了国家重点军供站。”军供站站长鲍华民介绍说。

去年9月份,赤壁市在全省率先成立退役军人健康服务中心,为退役军人开设专用病房,建立健康服务档案,为老战士和伤残军人签订“家庭医生”协议,目前有400多名重点优抚对象进行了健康体检,1000余名现役、退役军人及家属受惠。

树尊崇,为142名烈士寻亲

近日,赤壁市退役军人事务局、赤壁市志愿者协会利用网络为“羊楼洞142烈士墓群”中剩下的23位烈士寻亲。

湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANGNING RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线: 96568